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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Дисципліна „Облік і аудит” дає базові поняття про інформаційну систему 

підприємства, основні принципи реєстрації фактів господарської діяльності, їх 

фіксації у первинних документах, оцінки, узагальнення на рахунках методом 

подвійного запису, узагальнення інформації в регістрах бухгалтерського обліку, 

розкриває поняття балансу та звітності та інші важливі моменти методології і 

організації обліку. Значна увага при вивченні дисципліни приділяється вивченню 

рахунків, їх властивостей, узагальнення на них даних про динаміку об’єктів, 

забезпечення точності інформації, способів виправлення допущених помилок 

тощо.  

Мета: навчити студентів ефективно використовувати облікову інформацію 

для оптимізації планів, контролю за виконанням, проведення економічного аналізу 

результатів діяльності підприємств та їх підрозділів, виявлення резервів та 

обґрунтування управлінських рішень у майбутній роботі. 

Завдання: використати можливості навчального процесу для засвоєння 

студентами основ бухгалтерського обліку, оволодіння національною методикою 

формування економічної інформації в системі бухгалтерського обліку та звітності, 

осмислення економічної суті господарських операцій і процесів, формування 

елементарних навичок пошуку, оцінки та практичного використання облікової 

інформації у повсякденній економічній роботі майбутнього фахівця з туризму. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

Знати сутність бухгалтерського обліку, його основні принципи, 

характеристику об'єктів, прийоми  і  способи  бухгалтерського  обліку,  основи  

організації обліку  і  звітності  за товарними операціями, порядок формування 

власного капіталу як джерело фінансування необоротних і оборотних активів, облік 

грошових коштів і відображення їх в звітності під¬приємства, формування 

показників грошових потоків, склад витрат у формуванні готельних 

послуг,  порядок  формування доходів  і  витрат підрозділів ресторанного 

господарства, фінансових результатів підприємств готельно-ресторанного 

господарства і відображення їх в звітності, облік зобов'язань, зміст фінансових 

ресурсів підприємств готельно-ресторанного господарства. 

Вміти використовувати облікову інформацію для контролю за рухом 

запасів, ефективним використанням грошових коштів, сприяти своєчасності 

розрахунків, робити оцінку фінансо¬вого стану підприємства готельно-

ресторанного господарства, оцінку показників ефектив¬ності використання 

трудових і фінансових ресурсів. 

 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Облік і аудит» здобувач 

вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 242 Туризм та 

освітньо-професійній програмі «Туризм»  підготовки бакалаврів. 

Загальні компетентності: 
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ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні 

ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя 

ЗК03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

ЗК04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу 

ЗК05. Прагнення до збереження навколишнього середовища 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті 

ЗК08. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій 

ЗК09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми 

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

ЗК11 Здатність спілкуватися іноземною мовою 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії 

ЗК13. Здатність планувати та управляти часом 

ЗК14. Здатність працювати в команді та автономно  

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК01. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки 

професійної діяльності 

ФК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ФК03. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій 

ФК04. Здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії туризму на всіх 

рівнях управління 

ФК05. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку 

туризму в цілому та окремих його форм і видів 

ФК06. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного 

туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, 

екскурсійного, рекреаційного) 

ФК07. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати 

споживання туристичного продукту 

ФК08. Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта 

туристичної індустрії та її підсистем 

ФК09.Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-

мажорних обставинах 

ФК10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та 

систематизувати туристичну інформацію, уміння презентувати туристичний 

інформаційний матеріал 

ФК11. Здатність використовувати в роботі туристичних підприємств 
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інформаційні технології та офісну техніку 

ФК12. Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, 

використовувати сучасні технології обслуговування туристів та вести претензійну 

роботу 

ФК13. Здатність до співпраці з діловими партнерами і клієнтами, уміння 

забезпечувати з ними ефективні комунікації 

ФК14. Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі 

позитивного ставлення до несхожості до інших культур, поваги до різноманітності 

та мультикультурності, розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, 

розпізнавання міжкультурних проблем у професійній практиці 

ФК15. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства 

ФК16. Здатність працювати з документацією та здійснювати розрахункові 

операції суб’єктом туристичного бізнесу 

 
 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Вміти  використовувати професійно-профільовані знання і практичні 

навички в управлінні фінансово-господарською діяльністю підприємств; 

ПРН 2. Вміти   застосовувати теоретичні засади побудови бухгалтерського 

обліку, порядку бухгалтерського відображення господарських операцій та 

процесів; 

ПРН 3. Вміти застосовувати у господарській практиці підприємства основні 

методичні прийоми і способи ведення бухгалтерського обліку; 

ПРН 4. Вміти складати бухгалтерську (фінансову) та статистичну звітність, 

звітність до органів соціального страхування; 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм фіксації, обробки, 

систематизації та передачі обліково-аналітичної інформації щодо фактів та 

процесів господарської діяльності підприємств, в т.ч. у зовнішньоекономічній 

сфері 

ПРН 6. Застосовувати для ведення обліку, аналізу, аудиту та оподаткування 

спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології. 

ПРН 7. Демонструвати розуміння особливостей практики організації та 

функціонування обліково-аналітичної системи підприємств, установ та організацій 

різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності. 

ПРН 8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням 

обліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм 

управління підприємством. 

ПРН 9. Використовувати теоретичні, організаційні та методичні засади 

державного, внутрішньогосподарського контролю та аудиту.  

ПРН 10. Демонструвати теоретичні знання та практичні навички для 

формування звітності та проведення розрахунків в системі оподаткування. 

ПРН 11. Аналізувати розвиток системи і моделей обліку, аудиту та 

оподаткування на національному та міжнаціональному рівнях з урахуванням 

професійного підходу. 

ПРН 12. Вміти використовувати закордонний досвід з метою вдосконалення 
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обліково-аналітичного механізму в Україні 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

 

Попередні – Економічна теорія, Статистика; послідовні – Організація туризму, 

Маркетинг в туризмі, Управління персоналом в туризмі. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у другому семестрі 

денної та заочної форми навчання. 

 

Кількість кредитів - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 42 22 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна - 48 Заочна - 78 

  

2. Зміст навчальної  дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 
№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Основи теорії бухгалтерського обліку 

1.   Сутність і значення бухгалтерського обліку як основи 

підприємницької діяльності, його предмет і метод 
Сутність і значення бухгалтерського обліку як основи 

підприємницької діяльності, його функції та завдання. Види обліку. 

Вимірники, що застосовуються в обліку. 

Предмет бухгалтерського обліку і його об'єкти. Класифікація 

об'єктів обліку за матеріальним і правовим аспектами (складом і 

розміщенням, джерелами їх формування та цільовим призначенням. 

Метод бухгалтерського обліку та його основні елементи. 

Принципи бухгалтерського обліку за Законом України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

Порядок регулювання бухгалтерського обліку. Стандарти 

бухгалтерського обліку. 

Особливості і характеристика підприємств готельно-ресторанного 

господарства як об'єкта бухгалтерського обліку та нормативно-правові 

документи, які регулюють їх діяльність. Передумови здійснення 

діяльності підприємств готельно-ресторанного господарства. Склад 

інформації необхідної для управління господарською діяльністю 

підприємств готельно-ресторанного бізнесу. Основні принципи організації 

бухгалтерського обліку підприємств готельно-ресторанного господарства. 

2 1 

2.  Бухгалтерський баланс 
Бухгалтерський баланс, його зміст і побудова. 

Зміст статей балансу за П(С)БО 2 «Баланс». Терміни, що 

використовуються в П(С)БО 2 «Баланс». Характеристика статей балансу. 

Вплив господарських операцій на зміни у балансі. Типи змін. 

Значення бухгалтерського балансу. 

2 1 
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3.  Система рахунків бухгалтерського обліку та подвійний запис 
Рахунки бухгалтерського обліку, їх зміст, побудова. Класифікація 

рахунків та їх характеристика. Порядок записів на активних і пасивних 

рахунках. План рахунків, його структура та зв'язок з балансом. 

Подвійний запис, його сутність і значення. Кореспонденція 

рахунків. 

Характеристика синтетичних і аналітичних рахунків 

бухгалтерського обліку та взаємозв'язок між ними. 

Узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку. 

Оборотні відомості за рахунками синтетичного й аналітичного обліку. 

1 - 

4.  Первинне спостереження та документація, вартісне вимірювання - 

оцінка та калькуляція 
Загальні поняття про первинне спостереження й облікові 

документи за Законом «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні». 

Бухгалтерські документи, їх роль та значення. Класифікація 

документів. Вимоги до змісту, структури й оформлення документів. 

Зберігання документів. Виправлення помилок у документах. Організація 

документообігу. 

Поняття оцінки об'єктів бухгалтерського обліку. Види оцінок та їх 

визначення. Вибір методики оцінки. 

Калькуляція та її значення у формуванні собівартості і ціни об'єктів 

обліку. 

Інвентаризація та її значення в контролі за власністю. 

Облікові регістри. Поняття та роль облікових регістрів. Закон «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» про облікові 

регістри. Правила ведення облікових регістрів. Способи виправлення 

помилок в облікових регістрах. 

Форми бухгалтерського обліку, їх сутність. Книжкова (журнальна) 

форма бухгалтерського обліку та її характеристика. Загальна 

характеристика інших форм бухгалтерського обліку. 

1 - 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.  Облік  активів, виробництва і надання  послуг 

5.  Облік необоротних активів 
Поняття необоротних активів, їх склад і значення в готельно-

ресторанній діяльності. Класифікація необоротних активів. 

Визначення, визнання і оцінка основних засобів за П(С)БО 7 

«Основні засоби». Документування господарських операцій з руху 

основних засобів і їх облік. Поняття та методи нарахування зносу 

(амортизації) основних засобів за П(С)БО 7 «Основні засоби». 

Інвентаризація основних засобів. 

Визначення, визнання і оцінка нематеріальних активів за П(С)БО 

8 «Нематеріальні активи» і їх значення в підвищенні ефективності 

діяльності підприємств готельно-ресторанного господарства. 

Документування господарських операцій з руху нематеріальних активів. 

Облік нематеріальних активів. 

Поняття фінансових інвестицій, їх визначення та визнання за 

П(С)БО 12 «Фінансові інвестиції». Класифікація фінансових інвестицій 

та їх значення в розвитку готельно-ресторанної діяльності. 

Характеристика інших необоротних активів. 

 

2 - 

6.   Облік виробництва і надання готельних послуг 
Витрати, що формують готельні послуги, їх структура. Визнання 

витрат. Класифікація витрат і їх вплив на організацію бухгалтерського 

2 1 
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обліку. Прямі витрати готелів. Загальновиробничі витрати і їх розподіл. 

Система рахунків на виробництво готельних послуг. Організація 

аналітичного обліку витрат на виробництво. Методи обліку витрат на 

виробництво і калькулювання собівартості готельних послуг. Облік 

витрат за статтями калькуляції в готелях (облік витрат по сертифікації та 

ліцензуванню, облік інших витрат). Облік витрат допоміжних підрозділів 

готелю. Облік собівартості виробництва і надання готельних послуг. 

Облік адміністративних витрат , витрат на збут і інших витрат 

операційної діяльності. Облік фінансових і інших витрат. 

7.  Облік діяльності ресторанів і кафе як підрозділів готельного 

господарства 
Поняття і форми організації діяльності ресторанів і кафе готелів. 

Визначення та визнання запасів за П(С)БО 9 «Запаси», їх 

значення в діяльності ресторанів і кафе. Оцінка запасів. Класифікація 

запасів. 

Оцінка товарів і сировини та ціноутворення в ресторанах і кафе. 

Характеристика рахунка з обліку товарних запасів. Документальне 

оформлення та облік надходження продуктів, товарів і тари. 

Методи обліку витрат на виробництво власної продукції в 

ресторанах і кафе. Документальне оформлення вибуття і продажу 

власної продукції і купованих товарів за готівку та за безготівковим 

розрахунком. Документальне оформлення списання псування цінностей та 

іншого вибуття. Облік товарів і тари в місцях зберігання. Звітність 

матеріально відповідальних осіб (комірників, барменів, кухарів). Порядок 

складання, перевірки звітів матеріально-відповідальних осіб. Організація 

синтетичного та аналітичного обліку виробництва власної продукції та 

купованих товарів. 

Собівартість реалізованої продукції ресторанів і кафе. 

Інвентаризація товарів і тари на підприємствах. Порядок 

проведення та документальне оформлення інвентаризації товарно-

матеріальних цінностей. 

Визначення результатів інвентаризації. 

Поняття та класифікація малоцінних і швидкозношуваних 

предметів, документування господарських операцій з їх руху та облік. 

2 1 

8.  Облік грошових коштів, розрахунків 
Порядок ведення касових операцій та їх документальне 

оформлення. Порядок ведення касової книги, перевірка та прийняття 

касового звіту в бухгалтерії. Облік касових операцій. Інвентаризація 

каси. Поняття і облік грошових коштів у дорозі та контроль за їх 

надходженням. 

Порядок відкриття рахунків в банках. Документальне 

оформлення операцій на поточному рахунку в банку. Виписки банку. 

Облік операцій на рахунках у банках. Характеристика основних форм 

безготівкових розрахунків. 

Визначення та визнання дебіторської заборгованості за П(С)БО 10 

«Дебіторська заборгованість». Облік розрахунків з покупцями та 

замовниками й іншими дебіторами. Облік резервів сумнівних боргів. 

Порядок видачі коштів у підзвіт Відшкодування витрат на 

відрядження. Складання звіту про використання підзвітних сум й облік 

розрахунків з підзвітними особами. Розрахунки з відшкодування 

матеріальних збитків. 

2 - 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3.   

Облік  власного капіталу, зобов'язань, доходів і фінансових результатів 
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9.  Облік власного капіталу 
Види капіталу та їх характеристика. Формування власного капіталу 

підприємств, які надають готельні послуги. Облік статутного капіталу. 

Облік пайового та інших видів капіталу. 

Облік забезпечення зобов'язань. Цільове фінансування та цільові 

надходження. 

2 - 

10.  Облік зобов'язань 
Облік зобов'язань. Визначення та визнання зобов'язань за П(С)БО 

11 «Зобов'язання». Класифікація зобов'язань. Облік довгострокових 

зобов'язань. Облік поточних зобов'язань підприємств готельного 

господарства. Облік розрахунків з постачальниками і іншими 

кредиторами. 

Облік розрахунків з оплати праці працівників готельного 

господарства та ресторанів і кафе. Види та форми оплати праці. 

Документальне оформлення особового складу, робочого часу і виробітку. 

Документальне оформлення розрахунків з оплати праці. Види і порядок 

утримань із заробітної плати. 

Облік нарахувань до фондів соціального страхування. 

2 1 

11.  Облік доходів та фінансових результатів підприємств готельно-

ресторанного господарства 
Основні принципи обліку доходів в підприємствах готельно-

ресторанного господарства. Формування й облік доходів закладів 

готельного господарства. Основні вимоги до визнання, складу й оцінки 

доходів згідно з П(С)БО 15 «Дохід». Класифікація доходів. Доходи від 

діяльності готельного господарства та ресторанів і кафе. Документальне 

оформлення доходів від надання готельних послуг. Документальне 

оформлення доходів від реалізації продукції ресторанів і кафе. 

Документальне оформлення інших видів доходів від надання готельних 

послуг. Рахунки для обліку доходів. 

Поняття і порядок формування, фінансових результатів. 

Характеристика рахунків з обліку фінансових результатів. Облік 

фінансових результатів. Порядок розподілу й використання прибутку. 

2 1 

12.  Фінансова звітність та її основні показники 
Фінансова звітність. Склад, призначення фінансової звітності та 

порядок її складання. Характеристика П(С)БО 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності», П(С)БО 2 «Баланс», П(С)БО 3 «Звіт про фінансові 

результати», П(С)БО 20 «Консолідована фінансова звітність». Звіт про рух 

грошових коштів за П(С)БО 4 «Звіт про рух грошових коштів» і його 

значення. Звіт про власний капітал за П(С)БО 5 «Звіт про власний капітал». 

Використання показників фінансової звітності для прийняття 

управлінських рішень. 

2 - 

ВСЬОГО 22 6 

 
 
 
 

 

 

2.2. Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 
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1 
Сутність і значення бухгалтерського обліку як основи 

підприємницької діяльності, його предмет і метод 
2 - 

2 Бухгалтерський баланс 2 1 

3 
Система рахунків бухгалтерського обліку та подвійний 

запис 
2 1 

4 
Первинне спостереження та документація, вартісне 

вимірювання - оцінка та калькуляція 

2 - 

5 Облік необоротних активів 2 - 

6 Облік виробництва і надання готельних послуг 2 1 

7 
Облік діяльності ресторанів і кафе як підрозділів готельного 

господарства 
2 1 

8 Облік грошових коштів, розрахунків 2 - 

9 Облік власного капіталу 2 - 

10 Облік зобов'язань 2 1 

11 
Облік доходів підприємств готельно-ресторанного 

господарства 
2 1 

12 
Облік фінансових результатів підприємств готель-но-

ресторанного господарства 
2 - 

13 Фінансова звітність та її основні показники 2 - 

ВСЬОГО 20 6 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: поточний, підсумковий – іспит 

 

 

 
 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

Вид роботи, що підлягає 

контролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 
Сумарні бали 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість годин 

форма навчання 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1 Опрацювання лекційного матеріалу  8 10 

2 Підготовка до практичних занять 8 10 

3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на 

лекції  
12 38 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 20 20 

5 Виконання курсового проекту (роботи) – - 

Разом з дисципліни 48 78 
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одини

ць 
min max 

одини

ць 
min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

6-й семестр 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 

Принципи, методи і процедури бухгалтерського обліку 

Робота на практичних занят-тях 

(вхідний контроль усне 

опитування, розв’язання задач) 

6 10 3 18 30 1 6 10 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
12 20 1 12 20 - - - 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
24 40 - - - 1 24 40 

Проміжна сума  – – – 30 50 – 30 50 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
30 50 1 30 50 1 30 50 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10 – 0 10 – 0 10 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 

ОБЛІК АКТИВІВ, ВИРОБНИЦТВА І НАДАННЯ ПОСЛУГ 

Робота на практичних заняттях 

(усне опитування, розв’язання 

задач) 

6 10 4 24 40 1 6 10 

Контрольна робота за темою № 

6. «Облік виробництва і надання 

готельних послуг»  

 

6 

 

 

10 

 

1 6 10 - - - 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
- - - - - 1 24 40 

Проміжна сума  – – – 30 50 – 30 50 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
30 50 1 30 50 1 30 50 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10 – 0 10 – 0 10 

Оцінка за змістовий модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3 

ОБЛІК ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ, ЗОБОВ'ЯЗАНЬ, ДОХОДІВ 

 І ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

Робота на практичних заняттях 

(усне опитування, розв’язання 

задач) 

6 10 3 18 30 1 6 10 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
12 20 1 12 20 1 24 40 

Проміжна сума  – – – 30 50 – 30 50 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
30 50 1 30 50 1 30 50 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10 – 0 10 – 0 10 

Оцінка за змістовий модуль 3 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни 60 … 100 60 … 100 
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